



UNIVERZITA KARLOVA

Rektorka

V Praze 1. března 2023
č.j. UKRUK/116454/2023

Vážený pane děkane, vážená paní děkanko,
vážený pane řediteli, vážená paní ředitelko,
vážené kolegyně, vážení kolegové,
milé studentky, milí studenti,

ráda bych Vás touto cestou srdečně pozvala ke kulatému stolu věnovanému přípravě návrhu Strategie udržitelného rozvoje Univerzity Karlovy, který se uskuteční 23. března 2023 od 10.00 do 12.00 hod. v Modré posluchárně (č. 140, Celetná 20, Praha 1).

Strategie, jejíž podtitul zní *Na cestě k udržitelnosti 2030*, si za svůj hlavní cíl klade posunout univerzitu do roku 2030 směrem k udržitelnému fungování, a to nejen odpovědným přístupem ke svému provozu, ale i k vzdělávacím a tvůrčím aktivitám. Na setkání budou představeny její dílčí části, budoucí naplňování, i příklady dobré praxe vybraných fakult.

Praktické upřesnění klíčových oblastí Strategie, jakožto základního rámce uchopení udržitelného rozvoje na univerzitě, přinesou v podobě konkrétních projektů akční plány, které budou svým rozsahem pokrývat dvouletá časová období.

První Akční plán se soustředí především na spolupráci, komunikaci a osvětu uvnitř UK ve snaze vytvořit pevné základy pro úspěšnou realizaci strategických cílů zejména zlepšením celouniverzitního dialogu a koordinace (např. ustanovením koordinátorů či odborných pracovních skupin) v oblasti udržitelného rozvoje.

Aktuální znění Strategie, projednané dne 27. února 2023 kolegiem rektorky, které slouží jako podklad k diskusi a připomínkování, i rozpracovaný návrh Akčního plánu pro roky 2023–2024, který je možné průběžně doplňovat o další podněty, naleznete na webu UK, v sekci Udržitelný rozvoj na UK, v záložce Strategie udržitelného rozvoje UK (<https://cuni.cz/UK-12285.html>).

Zde je také možné oba materiály připomínkovat napříč akademickou obcí prostřednictvím online formulářů, a to od 6. března do 6. dubna 2023. Po vypořádání připomínek bude Strategie předložena Kolegiu rektorky, Rozšířenému kolegiu rektorky a Akademickému senátu.

Dovoluji si Vás požádat o aktivní přístup a participaci nejen v procesu utváření obou zmíněných materiálů, ale i v průběhu jejich aplikace a vyhodnocování v prvé řadě prostřednictvím vybraných zástupců, zájemců o udržitelný rozvoj z Vašich řad.

Jste-li zaměstnancem či studentem UK se zájmem o udržitelný rozvoj, kterému není budoucnost univerzity lhostejná, neváhejte se do připomínkování a debaty zapojit.

prof. MUDr. Milena Králíčková, Ph.D.